

認識光華【室內空間設計科】

你喜歡看室內空間設計的書籍嗎?一幀幀美觀、舒適宜人的彩色照片都室內空間設計師們的傑作，他們讓人們提昇生活品質的梦想變成可能，空間設計不但是生活空間與氣氛的魔術，更是藝術的展現。



強化學生室內設計實務操作知能、繪圖表現技巧及專業模型製作展現的綜合能力，除設計類科之技能輔導，亦加強土木工程相關知識能力之培養，除確立升學目標，亦提供學生多元學習及適性發展之機會與可能性。



隨著建築物的日趨都市化、密集化以及現代人對生活品質的要求，對於居住空間的舒適、格調。不論是生活空間的規劃與設計。因應業界電腦輔助繪圖之普遍應用，本科課程教學著重於 AutoCAD 電腦輔助繪圖 Sketch up 教學，務使學生具備銜接業界要求之電腦使用技能，利用電腦先進科技使得室內空間設計更形精緻、建築物安全設備更形安全與完備。

專業

設計素描、設計製圖、室內設計、室內繪圖、電腦繪圖、色彩學、造型原理、設計概論、圖學、廣告設計、網頁設計、平面設計、裝潢實習、景觀設計、設計法規。

發展

室內設計、景觀設計、室內裝潢、建築事務所。

升學管道

科技大學
技術學院
一般大學
軍校警校

技術證照

視覺傳達
電腦建築繪圖

同學的一段話：

室設三忠 蔡妮珍

來到光華，經過了一次校區搬遷，新的校舍非常的美，就連教學設備也與傳統的大不同，有很多新的事物可以嘗試。記得日本教育旅行的行程真是好玩，除了學習之外還可以遊玩。這是來光華才有的特別經驗哦！

室設三孝 劉祐承

光華高工，聽起來是一間有歷史的學校，有可能會有人說這裡很嚴格、很多規定，但其實真的都沒什麼，克服後是受益良多的，而且這裡的老師們、教官們，都是很好的良師益友，來光華除了身旁的友情，讓人感動的就是這些「可愛的」老師、教官。



室設二忠 莊昀儒

曾經，我是個害怕面對人群的人，進入光華以後，要做許多報告，也需要上台報告，從一開始的巴不得趕快講完趕快下台，到後來的能夠侃侃而談，也因為光華活動眾多，在參與的過程中，學到許多以往不曾嘗試的事物，這些都使我一步一步的成長，這些蛻變，是光華帶給我的禮物。



室設一孝 蔡佩紋

在剛到光華高工時，還沒完全適應老師的教導方式和學校的規定，但，隨著在學校的日子久了，也慢慢習慣且發現：其實，學校的各項要求及管教均有教育的美意，因為它讓我們學習為自己的行為負責，未來，也就能為自己的人生負責！



室設一忠 陳蕙婷

身為光華人，經過一年多我學習到的不只有室內設計基本功夫，還有身為幹部的領導、溝通能力。光華教導我們不只是課本上的內容，更是深植人心的做人的基本原則。在光華中能學習到一技之長，又可以奠定自己的品德和態度。在未來的大學，有更大的幫助，帶我走向更好的康莊大道。